



Dvije vrste stanovnika vatre nisam vidio: mučitelje koji udaraju ljude bičevima koji liče na kravlje repove i žene obučene, a gole, koje u zabludu odvođe i same su u zabludi

Od Ebu Hurejre, radijallahu anhu, se prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, rekao: "Dvije vrste stanovnika vatre nisam vidio: mučitelje koji udaraju ljude bičevima koji liče na kravlje repove i žene obučene, a gole, koje u zabludu odvođe i same su u zabludi. Glave su im poput krivih grba kamile. One neće ući u Džennet, niti će osjetiti njegov miris, a njegov miris se osjeti na toj i toj udaljenosti."

[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, nas upozorava na dvije skupine ljudi koji će završiti u Džehennemu. Poslanik ih nije vidio budući da nisu postojali u njegovom vremenu, ali će se pojaviti naknadno. Prva skupina: ljudi koji nose bičeve duge poput kravljih repova kojima mlata ljude. To predstavlja vojsku i zastupnike nepravednih vladara koji će bespravno tlačiti ljude. Druga skupina: žene koje će zatirati čednost i stid koji su prirodno urođeni kod njih. Poslanik je kazao da su one formalno pokriveno, ali u suštini su otkrivene. One oblače prozirnu odjeću koja opisuje njihovo tijelo, ili jedan dio tijela prekrivaju, a drugi otkrivaju prikazujući time svoje obline. Osim toga, one navode muška srca prema njima i zavode ih svojim načinom hoda i oblačenjem. Usto, one se uvijaju tokom hoda odvođeći druge u iskušenje i zabludu u kojoj se same nalaze. Još jedna njihova osobina jeste da su im glave poput krivih grba kamile. One mijenjaju oblik glave uvećavajući je tako što umotavaju tkaninu preko nje. Poslanik poredi njihove glave sa grbama kamile radi toga što one podižu kosu i pletenice iznad njihovih glava tako da se nagne na jednu stranu glave. Na sličan način deva nagnu grbe. Prema tome, silna prijetnja sljeduje one žene pri kojima se nalaze ove osobine. Neće ući u Džennet, niti će mu se približiti, a neće ni osjetiti njegov miris, iako se on osjeti na velikoj udaljenosti.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

